
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00877
Título da Pesquisa:
BRASIL X FRANÇA
AVALIAÇÃO ZAGALLO
AVALIAÇÃO JOGADORES
Local da Pesquisa:  SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: JULHO/1998
Tamanho da Pesquisa: 315
Universo da Pesquisa: Possuidores de telefone da cidade de São Paulo

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

48 15,2 15,2 15,2
108 34,3 34,3 49,5
159 50,5 50,5 100,0
315 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

168 53,3 53,3 53,3
147 46,7 46,7 100,0
315 100,0 100,0

p1 Você assistiu ou ouviu, mesmo que uma parte do jogo de hoje entre a 
seleção brasileira e da França?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim 315 100,0 100,0 100,0

p2 Você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

160 50,8 50,8 50,8
139 44,1 44,1 94,9

14 4,4 4,4 99,4
2 ,6 ,6 100,0

315 100,0 100,0
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p3 Na sua opinião,de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Zagallo, está fazendo 
um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

39 12,4 12,4 12,4
112 35,6 35,6 47,9
110 34,9 34,9 82,9

20 6,3 6,3 89,2
29 9,2 9,2 98,4

4 1,3 1,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p4 Na sua opinião quem foi o melhor jogador da seleção brasileira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldair
3 Bebeto
4 Cafu
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
12 Edmundo
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

1 ,3 ,3 ,3
4 1,3 1,3 1,6

88 27,9 27,9 29,5
8 2,5 2,5 32,1

59 18,7 18,7 50,8
26 8,3 8,3 59,0
13 4,1 4,1 63,2

3 1,0 1,0 64,1
1 ,3 ,3 64,4

11 3,5 3,5 67,9
6 1,9 1,9 69,8

20 6,3 6,3 76,2
9 2,9 2,9 79,0
1 ,3 ,3 79,4
2 ,6 ,6 80,0

39 12,4 12,4 92,4
1 ,3 ,3 92,7

23 7,3 7,3 100,0
315 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião quem foi o pior jogador da seleção brasileira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldair
3 Bebeto
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
12 Edmundo
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

2 ,6 ,6 ,6
23 7,3 7,3 7,9

2 ,6 ,6 8,6
2 ,6 ,6 9,2
1 ,3 ,3 9,5
3 1,0 1,0 10,5

16 5,1 5,1 15,6
21 6,7 6,7 22,2
18 5,7 5,7 27,9
53 16,8 16,8 44,8

118 37,5 37,5 82,2
2 ,6 ,6 82,9

16 5,1 5,1 87,9
7 2,2 2,2 90,2

31 9,8 9,8 100,0
315 100,0 100,0

p6 Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e França?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

8 2,5 2,5 2,5
11 3,5 3,5 6,0
13 4,1 4,1 10,2
20 6,3 6,3 16,5
53 16,8 16,8 33,3
32 10,2 10,2 43,5
58 18,4 18,4 61,9
55 17,5 17,5 79,4
20 6,3 6,3 85,7
20 6,3 6,3 92,1

2 ,6 ,6 92,7
23 7,3 7,3 100,0

315 100,0 100,0
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p7 Que nota de zero a dez você dá para a seleção brasileira nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

9 2,9 2,9 2,9
20 6,3 6,3 9,2
35 11,1 11,1 20,3
49 15,6 15,6 35,9
64 20,3 20,3 56,2
28 8,9 8,9 65,1
20 6,3 6,3 71,4
27 8,6 8,6 80,0
13 4,1 4,1 84,1
19 6,0 6,0 90,2

2 ,6 ,6 90,8
29 9,2 9,2 100,0

315 100,0 100,0

p8 Que nota de zero a dez você dá para a seleção da França nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

1 ,3 ,3 ,3
2 ,6 ,6 1,0
4 1,3 1,3 2,2
4 1,3 1,3 3,5

14 4,4 4,4 7,9
14 4,4 4,4 12,4
42 13,3 13,3 25,7
78 24,8 24,8 50,5
33 10,5 10,5 61,0

119 37,8 37,8 98,7
2 ,6 ,6 99,4
2 ,6 ,6 100,0

315 100,0 100,0
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p9 Que nota de zero a dez você dá para o técnico Zagallo nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
97 Não respondeu
Total

8 2,5 2,5 2,5
18 5,7 5,7 8,3
24 7,6 7,6 15,9
22 7,0 7,0 22,9
52 16,5 16,5 39,4
25 7,9 7,9 47,3
39 12,4 12,4 59,7
52 16,5 16,5 76,2
17 5,4 5,4 81,6
26 8,3 8,3 89,8

1 ,3 ,3 90,2
30 9,5 9,5 99,7

1 ,3 ,3 100,0
315 100,0 100,0

p10 Na sua opinião a derrota do Brasil foi justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justa
2 Injusta
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

272 86,3 86,3 86,3
38 12,1 12,1 98,4

2 ,6 ,6 99,0
3 1,0 1,0 100,0

315 100,0 100,0

p11a Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: As outras seleções têm melhores jogadores do que o 

Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
Total

34 10,8 10,8 10,8
80 25,4 25,4 36,2
51 16,2 16,2 52,4

146 46,3 46,3 98,7
4 1,3 1,3 100,0

315 100,0 100,0
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p11b Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: O Brasil tem melhores jogadores mas não tem esquema 

de jogo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

185 58,7 58,7 58,7
78 24,8 24,8 83,5
21 6,7 6,7 90,2
25 7,9 7,9 98,1

5 1,6 1,6 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p11c Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: O time do Brasil estava confiante demais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

196 62,2 62,2 62,2
60 19,0 19,0 81,3
19 6,0 6,0 87,3
33 10,5 10,5 97,8

5 1,6 1,6 99,4
2 ,6 ,6 100,0

315 100,0 100,0

p11d Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: O jogadores do Brasil não demonstraram garra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

160 50,8 50,8 50,8
68 21,6 21,6 72,4
40 12,7 12,7 85,1
42 13,3 13,3 98,4

4 1,3 1,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0
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p11e Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: A falta de união dos jogadores brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

112 35,6 35,6 35,6
87 27,6 27,6 63,2
40 12,7 12,7 75,9
67 21,3 21,3 97,1

8 2,5 2,5 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p11f Eu vou citar alguns fatores e gostaria que você me dissesse, de cada um deles, se 
teve___na perda do título pelo Brasil: Ronaldinho produziu menos do que se esperava dele

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande influência
2 Média influência
3 Pequena influência
4 Nenhuma influência
5 Não sabe
Total

218 69,2 69,2 69,2
47 14,9 14,9 84,1
26 8,3 8,3 92,4
21 6,7 6,7 99,0

3 1,0 1,0 100,0
315 100,0 100,0

p12a Na sua opinião, quais foram os três melhores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bebeto
4 Cafu
5 Carlos Germano
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
12 Edmundo
14 Gonçalves
15 Júnior Baiano
17 Rivaldo
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

50 15,9 15,9 15,9
176 55,9 55,9 71,7

1 ,3 ,3 72,1
27 8,6 8,6 80,6
31 9,8 9,8 90,5
15 4,8 4,8 95,2

1 ,3 ,3 95,6
1 ,3 ,3 95,9
2 ,6 ,6 96,5
4 1,3 1,3 97,8
1 ,3 ,3 98,1
2 ,6 ,6 98,7
4 1,3 1,3 100,0

315 100,0 100,0
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p12b Na sua opinião, quais foram os três melhores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bebeto
4 Cafu
5 Carlos Germano
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
11 Emerson
12 Edmundo
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,6 ,6 ,6
19 6,0 6,2 6,8

1 ,3 ,3 7,1
51 16,2 16,6 23,7
63 20,0 20,5 44,2
85 27,0 27,6 71,8

3 1,0 1,0 72,7
3 1,0 1,0 73,7
9 2,9 2,9 76,6

10 3,2 3,2 79,9
34 10,8 11,0 90,9

5 1,6 1,6 92,5
12 3,8 3,9 96,4

5 1,6 1,6 98,1
1 ,3 ,3 98,4
5 1,6 1,6 100,0

308 97,8 100,0
7 2,2

315 100,0

p12c Na sua opinião, quais foram os três melhores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Cafu
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
11 Emerson
12 Edmundo
13 Giovani
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 ,3 ,3
1 ,3 ,3 ,7

16 5,1 5,3 5,9
32 10,2 10,6 16,5

1 ,3 ,3 16,8
2 ,6 ,7 17,5
1 ,3 ,3 17,8

14 4,4 4,6 22,4
9 2,9 3,0 25,4

42 13,3 13,9 39,3
19 6,0 6,3 45,5
91 28,9 30,0 75,6
70 22,2 23,1 98,7

1 ,3 ,3 99,0
3 1,0 1,0 100,0

303 96,2 100,0
12 3,8

315 100,0
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p13a E quais foram os três piores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldair
3 Bebeto
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
11 Emerson
12 Edmundo
13 Giovani
14 Gonçalves
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

34 10,8 10,8 10,8
89 28,3 28,3 39,0
10 3,2 3,2 42,2

3 1,0 1,0 43,2
7 2,2 2,2 45,4
2 ,6 ,6 46,0

18 5,7 5,7 51,7
5 1,6 1,6 53,3
1 ,3 ,3 53,7

41 13,0 13,0 66,7
32 10,2 10,2 76,8

3 1,0 1,0 77,8
7 2,2 2,2 80,0
1 ,3 ,3 80,3
2 ,6 ,6 81,0
1 ,3 ,3 81,3
4 1,3 1,3 82,5

19 6,0 6,0 88,6
36 11,4 11,4 100,0

315 100,0 100,0
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p13b E quais foram os três piores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bebeto
4 Cafu
6 César Sampaio
9 Doriva
10 Dunga
11 Emerson
12 Edmundo
13 Giovani
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
22 Zé Roberto
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

14 4,4 5,5 5,5
3 1,0 1,2 6,6
1 ,3 ,4 7,0
1 ,3 ,4 7,4
5 1,6 2,0 9,4
2 ,6 ,8 10,2

10 3,2 3,9 14,1
1 ,3 ,4 14,5

48 15,2 18,8 33,2
54 17,1 21,1 54,3
25 7,9 9,8 64,1
57 18,1 22,3 86,3

3 1,0 1,2 87,5
12 3,8 4,7 92,2

1 ,3 ,4 92,6
1 ,3 ,4 93,0

18 5,7 7,0 100,0
256 81,3 100,0

59 18,7
315 100,0

p13c E quais foram os três piores jogadores do Brasil nessa Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 André Cruz
13 Giovani
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
22 Zé Roberto
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 ,4 ,4
1 ,3 ,4 ,8

10 3,2 4,2 5,0
10 3,2 4,2 9,2
13 4,1 5,5 14,7
66 21,0 27,7 42,4

2 ,6 ,8 43,3
94 29,8 39,5 82,8
15 4,8 6,3 89,1

2 ,6 ,8 89,9
24 7,6 10,1 100,0

238 75,6 100,0
77 24,4

315 100,0
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p14a Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Aldair

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

119 37,8 37,8 37,8
177 56,2 56,2 94,0

18 5,7 5,7 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p14b Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: André 

Cruz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

80 25,4 25,4 25,4
160 50,8 50,8 76,2

74 23,5 23,5 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p14c Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Bebeto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

72 22,9 22,9 22,9
240 76,2 76,2 99,0

2 ,6 ,6 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p14d Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Cafu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

286 90,8 90,8 90,8
25 7,9 7,9 98,7

3 1,0 1,0 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0
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p14e Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Carlos 

Germano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

139 44,1 44,1 44,1
98 31,1 31,1 75,2
78 24,8 24,8 100,0

315 100,0 100,0

p14f Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: César 

Sampaio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

257 81,6 81,6 81,6
51 16,2 16,2 97,8

7 2,2 2,2 100,0
315 100,0 100,0

p14g Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Denílson

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

295 93,7 93,7 93,7
16 5,1 5,1 98,7

4 1,3 1,3 100,0
315 100,0 100,0

p14h Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Dida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

150 47,6 47,6 47,6
95 30,2 30,2 77,8
70 22,2 22,2 100,0

315 100,0 100,0
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p14i Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Doriva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

90 28,6 28,6 28,6
164 52,1 52,1 80,6

61 19,4 19,4 100,0
315 100,0 100,0

p14j Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Dunga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

105 33,3 33,3 33,3
205 65,1 65,1 98,4

5 1,6 1,6 100,0
315 100,0 100,0

p14l Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Émerson

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

241 76,5 76,5 76,5
46 14,6 14,6 91,1
28 8,9 8,9 100,0

315 100,0 100,0

p14m Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Edmundo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

199 63,2 63,2 63,2
112 35,6 35,6 98,7

4 1,3 1,3 100,0
315 100,0 100,0
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p14n Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Giovani

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

194 61,6 61,6 61,6
87 27,6 27,6 89,2
33 10,5 10,5 99,7

1 ,3 ,3 100,0
315 100,0 100,0

p14o Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Gonçalves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

124 39,4 39,4 39,4
136 43,2 43,2 82,5

55 17,5 17,5 100,0
315 100,0 100,0

p14p Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Júnior 

Baiano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

191 60,6 60,6 60,6
119 37,8 37,8 98,4

5 1,6 1,6 100,0
315 100,0 100,0

p14q Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Leonardo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

162 51,4 51,4 51,4
149 47,3 47,3 98,7

4 1,3 1,3 100,0
315 100,0 100,0

Page 14



p14r Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Rivaldo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

234 74,3 74,3 74,3
77 24,4 24,4 98,7

4 1,3 1,3 100,0
315 100,0 100,0

p14s Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Roberto 

Carlos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

198 62,9 62,9 62,9
112 35,6 35,6 98,4

5 1,6 1,6 100,0
315 100,0 100,0

p14t Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Taffarel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

170 54,0 54,0 54,0
142 45,1 45,1 99,0

3 1,0 1,0 100,0
315 100,0 100,0

p14u Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: 

Ronaldinho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

253 80,3 80,3 80,3
58 18,4 18,4 98,7

4 1,3 1,3 100,0
315 100,0 100,0
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p14v Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Zé 

Carlos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

172 54,6 54,6 54,6
117 37,1 37,1 91,7

26 8,3 8,3 100,0
315 100,0 100,0

p14x Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Zé 

Roberto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve ser substituído
3 Não sabe
Total

186 59,0 59,0 59,0
70 22,2 22,2 81,3
59 18,7 18,7 100,0

315 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, a participação de Zico como coordenador técnico foi muito importante, um 
pouco importante ou nada importante para o desempenho do Brasil nesta Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 Não sabe
Total

93 29,5 29,5 29,5
106 33,7 33,7 63,2
104 33,0 33,0 96,2

12 3,8 3,8 100,0
315 100,0 100,0

p16 Ricardo Teixeira é o presidente da CBF, Confederação Brasileira de Futebol. Na 
sua opinião, Ricardo Teixeira está fazendo um trabalho ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo à frente da CBF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

11 3,5 3,5 3,5
62 19,7 19,7 23,2

103 32,7 32,7 55,9
27 8,6 8,6 64,4
72 22,9 22,9 87,3
40 12,7 12,7 100,0

315 100,0 100,0
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p17 Na sua opinião, de um modo geral, a campanha do Brasil na Copa da França foi 
ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

82 26,0 26,0 26,0
132 41,9 41,9 67,9

87 27,6 27,6 95,6
10 3,2 3,2 98,7

3 1,0 1,0 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0

p18 Na sua opinião, a CBF deveria manter Zagallo como técnico da seleção brasileira ou deveria 
substituí-lo por outro técnico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A CBF deveria manter 
Zagallo
2 A CBF deveria 
substituir Zagallo
3 Não sabe
Total

71 22,5 22,5 22,5

239 75,9 75,9 98,4

5 1,6 1,6 100,0
315 100,0 100,0

p19 Caso a CBF decida substituir Zagallo, na sua opinião quem seria o melhor nome para assumir 
o cargo de técnico da seleção brasileira no lugar de Zagallo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Carlos Alberto Parreira
4 Emérson Leão
5 Luis Felipe Scolari
6 Nelsinho Batista
8 paulo César Carpegiani

10 Wanderley 
Luxemburgo
11 Zico
98 Outro
99 Não sabe
Total

3 1,0 1,0 1,0
5 1,6 1,6 2,5
3 1,0 1,0 3,5
5 1,6 1,6 5,1
3 1,0 1,0 6,0

127 40,3 40,3 46,3

42 13,3 13,3 59,7
41 13,0 13,0 72,7
86 27,3 27,3 100,0

315 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

1 ,3 ,3 ,3
6 1,9 1,9 2,2
6 1,9 1,9 4,1
7 2,2 2,2 6,3
5 1,6 1,6 7,9
2 ,6 ,6 8,6
7 2,2 2,2 10,8
4 1,3 1,3 12,1

10 3,2 3,2 15,2
6 1,9 1,9 17,1
8 2,5 2,5 19,7
4 1,3 1,3 21,0
6 1,9 1,9 22,9
8 2,5 2,5 25,4
9 2,9 2,9 28,3
8 2,5 2,5 30,8
5 1,6 1,6 32,4
9 2,9 2,9 35,2
5 1,6 1,6 36,8
8 2,5 2,5 39,4
8 2,5 2,5 41,9
5 1,6 1,6 43,5
8 2,5 2,5 46,0

11 3,5 3,5 49,5
6 1,9 1,9 51,4
7 2,2 2,2 53,7
8 2,5 2,5 56,2
6 1,9 1,9 58,1
7 2,2 2,2 60,3
8 2,5 2,5 62,9
7 2,2 2,2 65,1
7 2,2 2,2 67,3
6 1,9 1,9 69,2

14 4,4 4,4 73,7
3 1,0 1,0 74,6
1 ,3 ,3 74,9
1 ,3 ,3 75,2
5 1,6 1,6 76,8
4 1,3 1,3 78,1
6 1,9 1,9 80,0
7 2,2 2,2 82,2
4 1,3 1,3 83,5
2 ,6 ,6 84,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
76
78
79
84
86
Total

2 ,6 ,6 84,1
8 2,5 2,5 86,7
3 1,0 1,0 87,6
2 ,6 ,6 88,3
2 ,6 ,6 88,9
5 1,6 1,6 90,5
4 1,3 1,3 91,7
3 1,0 1,0 92,7
1 ,3 ,3 93,0
2 ,6 ,6 93,7
2 ,6 ,6 94,3
7 2,2 2,2 96,5
1 ,3 ,3 96,8
1 ,3 ,3 97,1
1 ,3 ,3 97,5
1 ,3 ,3 97,8
1 ,3 ,3 98,1
4 1,3 1,3 99,4
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

315 100,0 100,0
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	p5 Na sua opinião quem foi o pior jogador da seleção brasileira neste jogo?
	p6 Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e França?
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	p14b Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: André Cruz
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	p14d Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Cafu
	p14e Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Carlos Germano
	p14f Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: César Sampaio
	p14g Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Denílson
	p14h Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Dida
	p14i Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Doriva
	p14j Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Dunga
	p14l Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Émerson
	p14m Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Edmundo
	p14n Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Giovani
	p14o Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Gonçalves
	p14p Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Júnior Baiano
	p14q Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Leonardo
	p14r Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Rivaldo
	p14s Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Roberto Carlos
	p14t Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Taffarel
	p14u Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Ronaldinho
	p14v Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Zé Carlos
	p14x Vou citar alguns jogadores da seleção brasileira e gostaria que você me dissesse de cada um deles se deve continuar na seleção para a Copa de 2002 ou se deve ser substituído: Zé Roberto
	p15 Na sua opinião, a participação de Zico como coordenador técnico foi muito importante, um pouco importante ou nada importante para o desempenho do Brasil nesta Copa?
	p16 Ricardo Teixeira é o presidente da CBF, Confederação Brasileira de Futebol. Na sua opinião, Ricardo Teixeira está fazendo um trabalho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo à frente da CBF?
	p17 Na sua opinião, de um modo geral, a campanha do Brasil na Copa da França foi ótima, boa, regular, ruim ou péssima?
	p18 Na sua opinião, a CBF deveria manter Zagallo como técnico da seleção brasileira ou deveria substituí-lo por outro técnico?
	p19 Caso a CBF decida substituir Zagallo, na sua opinião quem seria o melhor nome para assumir o cargo de técnico da seleção brasileira no lugar de Zagallo?
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